МКДОУ детский сад №22 д. Вашутино

Открытое занятие

по продуктивной коллективной деятельности

 во второй-средней группе.
                                                   Провела: Басова Ольга Павловна

                                                                    Первая квалификационная категория
                                                    Дата проведения: 27.02.2013г.

Области: познание, социализация, коммуникация, художественное творчество.
Деятельность: игровая, коммуникативная, продуктивная.

Тема: «Картина для мамочки»

Задачи:
1. Развивать коммуникативные умения и навыки:

     а)  умение слушать и слышать окружающих;

     б) умение высказывать свое мнение;
     в) навыки невербального общения;

     г) активизация словаря.

2. Учить детей формировать комочки из салфеток, скатывая их круговыми движениями в шарики. Дать наглядное представление о части и целом, закреплять у детей навыки прикладывания комочков к силуэту нарисованного контура, не выходя за него; воспитывать аккуратность, самостоятельность, интерес к продуктивной совместной деятельности, чувство сопереживания, желание помочь.
Оборудование:  бумажные салфетки синего и желтого цвета, готовые цветочки из цветной бумаги , лист ватмана, тонированный синим цветом, клей.
Ход занятия.

 - Ребята, какое время года сейчас идет? (Зима)

 - Да,  правильно, идет последний месяц зимы февраль. И уже совсем скоро наступит весна. 

 - А в первые дни весны, какой праздник отмечают все люди мира? (Мамин день)
 - Правильно, мамин день.

   А я сейчас хочу вам прочитать стихотворение-загадку Е. Благининой

                                        «Я вам загадаю загадку

                                          А вы отгадайте её

                                          Кто ставит на пятку заплатку

                                          Кто гладит и чинит белье

                                          Кто дом по утру убирает

                                          Кто ставит большой самовар

                                          Кто с младшей сестренкой играет

                                          И водит её на бульвар

                                          Кого я люблю и жалею 

                                          О ком сочинила стихи?»
Дети: Мама.

 Сегодня мы с вами поговорим о мамах.

Игра « Назови маму ласково»
(мама, мамочка, мамулечка и т.д.)

Чтение стихов.
« Лучше мамочки моей…»
« Лучше мамы только мама…»

« Много мам живет на свете..»

« Маму крепко поцелую...»

Мама самый дорогой человек на свете. От маминой улыбки нам становится тепло, радостно, спокойно на душе.
Физкультминутка.
                                                       Маму я свою люблю

                                                       Я всегда ей помогу

                                                       Я стираю, полоскаю

                                                       Воду с ручек отряхаю

                                                       Пол я чисто подмету

                                                       И дрова ей наколю

                                                       Маме надо отдыхать

                                                       Маме хочется поспать

                                                       Я на цыпочках хожу и ни разу, и ни разу

                                                       Ни словечка не скажу.

 - Дети, а в праздник мамам принято дарить подарки. А как вы думаете, что можно подарить маме? (ответы детей)
- Но в марте нет цветов. Что же нам делать? Что подарить? 

- А может мы создадим для наших дорогих, любимых мамочек красивую картину?

- Посмотрите, а на нашей картине уже что-то есть.(Травка, стебелечки). А что надо сделать, чтобы картина была  веселее и чтобы наши мамочки улыбнулись? ( нарисовать солнышко, цветочки).
 Ребята, а рисовать мы будем необычным способом, с помощью бумажных салфеток. Будем отрывать от них небольшие кусочки и делать из них ком, скатывая круговыми движениями рук в шарики. Затем комочки будем наклеивать на контур, невыходя за его границы. Какого цвета будем «рисовать» солнышко? «Тучки»? Цветы у нас уже готовые, их остается только  наклеить к стебелькам. Младшие дети (Катя, Вика, Валя, Ксюша)будут наклеивать цветы. А старшие дети будут формировать комочки и «рисовать» солнышко и тучки.

 Прежде чем приступить к созданию картины давайте разомнем ручки.

Пальчиковая гимнастика
                                                 «Этот пальчик дедушка

                                                   Этот пальчик бабушка

                                                   Этот пальчик мамочка

                                                   Этот пальчик папочка

                                                   Этот пальчик я

                                                   Вот и вся моя семья!»

(Дети садятся за столы и приступают к заданию)
Рефлексия.  
 Ребята, посмотрите, какая красивая картина у нас получилась. Как вы думаете, она понравится вашим мамам? Мы её повесим в раздевальную комнату, чтобы ваши мамы увидели , как вы сильно их любите.

 
